

洛阳晚报微博地址(D) <http://weibo.com/lywanbao>

转到 链接



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



如果失忆了，你最想保留的记忆是……

安晓宁：我看了一部微电影，说是男主角面临失忆，只能保留生命里的一段记忆。如果你失忆了，你最想保留哪一段记忆？

其实你不懂我：那个下午，我和弟弟在医院的院子里晒太阳，弟弟说：“姐，等我好了，你别上班了，带我去海边玩吧……”我说：“好！”当时，阳光照在弟弟微笑的脸上，好美，那是我最后一次见他……

古大白：我很想保留生命中最幸福的记忆，却发现我的生活中除了工作就是应酬，简直是一片空白。

孔鸣89：那年我10岁，和爸爸妈妈第一次去公园玩儿。我们坐“疯狂老鼠”，我坐最前面，老妈坐中间，老爸坐后面。老妈拼命地叫，震得我耳朵疼。那时的我真开心啊！

陶醉无边：我最想保留的记忆是老公向我求婚的情景。当时我们正在看电视，老公突然说：“咱们结婚好吗？”我回答：“办证要9块钱呢，你出啊？”老公回答得更经典：“你出四块五我出四块五！”我说：“也好，就这么着。”跟开玩笑似的就同意了。老公的求婚，没有鲜花钻戒，没有单膝跪地，但至今回想起来我还是很开心。

大头宝宝：如果失忆了，我最想保留的记忆是儿子第一次叫我“爸爸”，当时那种激动的心情比我挣了几十万元都要激动。自从我和他妈离婚后，他再也没叫过我“爸爸”。

富足人生：我最想保留的记忆是和儿子一起踢足球、玩变形金刚，这些是每个父亲都应该拥有的记忆。儿子现在已经十几岁了，我们也许再也没有机会去踢一场足球，他不愿意和我踢了，我也踢不动了……

Da_Long：我最想保留的记忆是我10岁那年的春节，奶奶为我包了饺子，特别香。之后的20年，我再也没有吃到过那么香的饺子，好想再吃一次……



丽瑞卡：生活中有太多这样的时候，要我们出于礼貌和教养，以拒绝的方式出现，以乐观的方式痛苦，以微笑的方式流泪，以祝福的方式放手……

——薇薇安
《向不完美的生活致敬》



“徐侠客”(右)在微博上晒出了自己的照片。

微博上发行程



绘图 雅琦

他邀网友搭乘免费顺风车

微博

免费顺风车受追捧

“天冷了，免费顺风车在行动……早起的鸟儿有虫吃，早起的人儿有车搭，早起的车儿跑得快。”早晨七点刚过，网友“徐侠客”就在微博上晒出了自己的照片，照片中除了自己，副驾驶位置上还坐着一名男性——那天搭乘免费顺风车的乘客。

从2012年11月中旬开始，“徐侠客”就在微博上召集网友搭自己的顺风车，得到了不少网友的响应。他会晒出自己第二天的出发时间和路线，邀请顺路的网友搭车。如果自己出差或有其他特殊情况，“徐侠客”会提前告知。比如某日因为出差在外，他在微博上预告：免费顺风车暂停一天，希望大家多坐公交车、地铁。

“徐侠客”的微博介绍得幽默又详细——【免费顺风车须知】时间：周一至周五6:40左右；路线：中国地质大学到西城区西四；车辆：普桑(车龄约11年)；车况：定期保养，无重大事故；保险：全险；司机：本人；驾龄：16年；联系：微博私信；车技：没见过普桑开得比俺好的。

除了等待网友私信预约外，“徐侠客”还主动邀请网友搭车。有个网友在微博上抱怨自己不认识路，“徐侠客”主动告诉他：“这条路俺天天走，要是周一至周五早上6:45，可以搭俺的免费顺风车。”

“好样的，给人们提供方便，不计报酬！”不少网友留言，表示想坐一次顺风车，还有网友建议“徐侠客”要把免费顺风车发扬光大，晚上最好也有免费顺风车。此外，一些热心的网友还加入了提供免费顺风车的队伍。

遇到寒风凛冽或暴雨倾盆，在街边站了半天都拦不到一辆出租车，这时，你是否迫切希望有一辆车停在你面前，热情地邀你同行？这不是幻想，北京一名网友“徐侠客”将其付诸实践，他每天在微博上晒出自己次日的行车路线，如果有网友想免费搭乘，可以在约好的地点等待。“徐侠客”表示，这么做只是举手之劳，虽然有些人对他并不信任，但是他还会继续做下去。

车

从帮助同事到搭载陌生人

记者联系上了“徐侠客”，他是一名文化工作者，不愿意透露真名。“徐侠客”说：“一开始我只是捎一些同事，有的同事加班到很晚，公交车、地铁都停运了，出租车也不好打，我就主动送他们回家。后来北京降温，打车越来越困难，我开车上班，座位空着也是浪费，不如多搭载几个人。”

“徐侠客”在微博中提到顺风车的线路，其实就是他从家到单位的路线，每天都会有人搭车。

“徐侠客”说：“每天早晨我都会在中国地质大学门口喊一嗓子，有搭车的就走，没有就算了，最多的一天，有4个人坐我的车，挤一挤就开走了。”

当问到是否有好心人乘车却被拒绝的情况，他无奈地说：“我在五道口就遇到过，有些人对免费顺风车不信任。”即便如此，“徐侠客”依旧表示会将免费顺风车坚持下去。

律师

“好意同乘”也得担责

律师认为，因为是免费搭载，这在法律上属于“好意同乘”范畴。

“好意同乘”时发生了事故，如果保险公司能予以赔偿，赔偿金额在保险范围内，应由保险公司赔偿；如果保险公司不予赔偿，或赔偿金额超过了保险范围，就要根据公平原则，驾驶员得承担相应的责任。

(据新浪网)

非常网闻 特约 螺王海鲜小厨
地址：中州东路老城青年宫广场对面正义街内
电话：13803793673